EGZAMIN MK (MK 3, MoS 3) KB studia mgr stacj. dnia 20 VI 2018 r.

NAZWISKO Imie

Nr albumu I Ocena z ¢wiczen projektowych
ocena ocena Ocena zegzaminu po egzaminie ustnym
zadania 1 zadania 2

Ocena laczna, data, podpis

Zadanie 1. L
Dany jest wysoki | NEEEER
zbiornik walcowy
z kotowa plyta denng
obcigzony jak na rysunku.
Znalez¢
a) zmiang Srednicy obwodu wzdhuz
polaczenia przegubowego (spoina A 1A 2)
b) momenty zginajgce w plycie dennej
Dane: a, h=a/10, p, H, F=30GPa,
wspdtczynnik Poissona =0.2.

(Given is the cylindrical vessel
with the circular bottom plate
loaded as in the figure.
Compute
a) change of diameter
of the circumference along the hinge joint
(along: A 1A 2)
b) bending moments in the bottom plate
Data: a, h=a/10, p, HL E=30GPa,
Poisson’s ratio=0.2)

Zadanie 2.

Dane jest ciggno nierozciggliwe
obcigzone jak na rysunku. ;
Obliczy¢ rzedng |

krzywej zwisu w $rodku ciegna. et

Dane Lo= 1.07 L. -

(The given inextensible cable

is loaded as in the figure.

Compute the ordinate of the sag function
at the middle point of the cable.

Given: Lo=1.071 )
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